
 

Звіт про роботу 

Департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами  

за 2023 року 

 

Департамент інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами міської ради створений відповідно до 

рішення міської ради від 03.05.2022 року № 76-24 на базі управління інтеграції 

громад, шляхом приєднання до нього відділу внутрішньої політики та 

покладання обов’язків щодо роботи з внутрішньо переміщеними особами.  

Департамент складається з трьох відділів: 

- відділ розвитку сільських територій та взаємодії зі старостами; 

- відділ внутрішньої політики; 

- відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами; 

Один працівник Департаменту залучений до роботи в обласній військовій 

комендатурі на посаді помічника коменданта. 

 

Основними завданнями Департаменту є: 

- забезпечення координації роботи старост старостинських округів Івано-

Франківської міської територіальної громади; 

- розробка  та реалізація програм щодо розвитку та благоустрою сільських 

територій;  

- взаємодії з політичними партіями, громадськими та релігійними 

організаціями; 

- організація та проведення офіційних заходів з відзначення свят 

державного, регіонального, місцевого значення; 

- сприяння забезпеченню прав внутрішньо переміщених осіб та 

забезпечення їхньої інтеграції за новим місцем проживання на території Івано-

Франківської МТГ. 

 

Координація роботи старост старостинських округів Івано-

Франківської МТГ 

Протягом всього звітного періоду керівництвом Департаменту спільно зі 

старостами вирішувалися першочергові питання щодо забезпечення 

життєдіяльності сіл. 

Також, в умовах воєнного стану проводилися наступні заходи: 

- розроблено мережу контактних осіб для здійснення оперативного 

оповіщення у разі відсутності мобільного зв’язку; 

- вирішення місць забору питної води (джерела, криниці) у разі критичної 

ситуації, яка пов’язана з викликами війни та надзвичайних ситуацій; 

- в кожному старостинському окрузі був розгорнутий та діяв у січні-березні 

2023 року пункт обігріву, який також був забезпечений базовими продуктами 

харчування; 

- проводилася робота щодо розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

старостинських округах громади. Також було визначено потенційні місця 

компактного поселення внутрішньо переміщених осіб у селах громади. У зв’язку 



з підривом Каховської ГЕС було проведено роботу щодо можливої евакуації 

мешканців з підтоплених регіонів у села МТГ; 

- здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних осіб згідно 

мобілізаційного плану; 

-  забезпечено контроль за наявності медикаментів та засобів для надання 

першочергової медичної допомоги; 

- проводився методичний супровід складання Актів встановлення факту 

здійснення догляду за особою з інвалідністю I чи II групи, особою похилого віку, 

яка потребує постійного стороннього догляду. 

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Положенням про старосту села та інших нормативно-правових актів, 

старостами старостинських округів у співпраці з працівниками Департаменту 

було сформовано Звіти старост старостинських округів про виконання 

повноважень у 2022 році (дані звіти затверджені Рішенням Івано-Франківської 

міської ради від 10.03.2023р.№ 35-34 «Про звіти старост за 2022 рік»). 

Фахівці департаменту розповсюджували інформацію в селах громади щодо 

Програми розвитку сільського господарства на 2022 – 2025 роки (яка прийнята 

міською радою у вересні 2022 року) та надавали первинні консультації щодо її 

функціонування, скеровували зацікавлених осіб в Управління сільського 

господарства Департаменту комунальних ресурсів та сільського господарства 

міської ради. 

Працівниками Департаменту на основі подань старост старостинських 

округів щодо кандидатур до громадських рад старостинських округів 

розроблено  проєкт рішення Виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради «Про затвердження складу громадських рад старостинських округів міської 

територіальної громади». Дане рішення було ухвалено на засіданні Виконавчого 

комітету 07 липня 2023 року. Громадські ради старостинських округів Івано-

Франківської МТГ функціонують з метою сприяння участі громадян у вирішенні 

питань місцевого значення, здійснення громадського контролю за діяльністю 

органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб. 

Працівниками Департаменту надавалися консультації щодо подання заявок 

на «Бюджет участі у Івано-Франківській МТГ».  

Старостами в координації з працівниками Департаменту розроблені заходи 

для забезпечення першочергових потреб сільських територій Івано-Франківської 

МТГ у 2023 році (у відповідності до Порядку спрямування коштів бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади для забезпечення 

першочергових потреб сільських територій, який затверджено Рішенням 

Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 22.04.2021р. № 610 

«Про затвердження порядку спрямування коштів бюджету громади для 

забезпечення першочергових потреб сільських територій»). Працівниками 

Департаменту ведеться співпраця з розпорядниками/отримувачами даних коштів 

для реалізації зазначених заходів. 

З метою реалізації і забезпечення виконання Програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-

побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2021-2025 роки на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади 13 березня 2023 

року було проведено засідання Комісії з розгляду заяв щодо індивідуального 



житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов 

сільського населення Івано-Франківської міської територіальної громади, де 

було розглянуто 2 заяви та їх задоволено. 

Традиційно в жовтні відбулося відзначення Дня громади. З цією метою було 

організовано благодійний ярмарок домашньої випічки «Свято пампуха», дле 

кожний старостинський округ та всі бажаючі мали змогу запропонувати жителям 

та гостям громади свою випічку, а виручені кошти у сумі 100 тис грн. були 

спрямовані на придбання мобільних пічок та тактичних речей на потребу воїнів 

ЗСУ.   

Благоустрій та розвиток сільських територій 

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо 

вирішення поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу 

працівників благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, 

прибирання вулиць, поточного ремонту об’єктів благоустрою, обрізка дерев, 

знищення насаджень борщівника, очистка снігу та ін.  

Департаментом спільно з Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики і КП «Благоустрій» проведено інвентаризацію 

громадських об’єктів та територій сіл громади, які підлягають постійному 

догляду. За результатами відповідної роботи сформовано їх перелік, визначено 

межі та  розміри та затверджено відповідне Рішення Виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради.  

У 2023 році проведено поточні ремонти дорожніх полотен в усіх селах 

громади.  

Продовжено практику благоустрою окремих об’єктів із залученням 

благодійної допомоги від ВАТ «Івано-Франківськцемент», яка у 2023 році 

становила 10 т. цементу. 

Актуальним залишається питання належної організації роботи закладів, які 

перебувають на території старостинських округів МТГ. Так, для подальшого 

отримання технічних умов, розроблення проекту та прокладання мереж 

водопостачання та водовідведення у координації з старостою Підпечерівського 

старостинського округу фахівцями КП «Івано-Франківськводоекотехпром» 

проведено розрахунок витрат води. 

Проблемні питання 

Комісією з питань приймання-передачі незавершеного будівництва об’єкта 

«Нове будівництво навчально-виховного комплексу з використанням 

незавершеної будівництвом середньої школи на 11 класів (вул. Шкільна, 9 а, с. 

Чукалівка Тисменицький район, Івано-Франківська область (I черга 

будівництва)» визначено фактичний обсяг виконаних будівельно-монтажних 

робіт і стан будівельних конструкцій та встановлено невідповідність балансової 

вартості незавершеного будівництва об’єкта вартості фактично виконаних 

обсягів робіт.  

Листом Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.01.2023 р. №71/01-16/05в повідомлено Івано-Франківську обласну військову 

адміністрацію про відсутність правових підстав для прийняття незавершеного 

будівництва об’єкта «Нове будівництво навчально-виховного комплексу з 

використанням незавершеної будівництвом середньої школи на 11 класів (вул. 

Шкільна, 9 а, с. Чукалівка Тисменицький район, Івано-Франківська область (I 

черга будівництва)» та постановки його на баланс із вартістю, зазначеною в 



таких документах, як розшифровка та авізо. Також вищезазначеним листом 

Івано-Франківській ОВА було направлено Акт Комісії з питань приймання-

передачі даного об’єкта. 

Крім того, Листом Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

від 03.02.2023 до №71/01-16/05 Івано-Франківській обласній військовій 

адміністрації повернуто проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Нове 

будівництво навчально-виховного комплексу з використанням незавершеної 

будівництвом середньої школи на 11 класів у с. Чукалівка Тисменицького району 

Івано-Франківської області. Враховуючи вищезазначене, і те, що Замовником 

будівельних робіт по даному об’єкту виступало  Управління капітального 

будівництва в Івано-Франківській області, прийняття на баланс не є можливим. 

Невирішеним також залишається питання щодо прийняття на баланс 

каналізаційних мереж і споруд на них у Чукалівському старостинському окрузі. 

Так, 09 березня 2023 року Виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради прийнято рішення про створення комісії з обстеження каналізаційних 

мереж і споруд на них у Чукалівському старостинському окрузі (Рішення 

Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 09.03.2023 №255). 5 

квітня 2023 року було заплановане комісійне обстеження каналізаційних мереж 

і споруд на них  у Чукалівському старостинському окрузі, однак прибувши в 

округ, комісія не змогла розпочати обстеження, так як в даному старостинському 

окрузі відсутня виконавча зйомка каналізаційних мереж в повному обсязі. З 

метою проведення комісійного обстеження мереж і споруд на них у 

Чукалівському старостинському окрузі, розгляду питання про їх прийняття на 

баланс, що в подальшому забезпечить можливість видавати технічні  умови на 

водовідведення та проводити відповідні підключення домогосподарств до даних 

мереж, необхідно провести контрольно-виконавчу зйомку каналізаційних мереж 

у Чукалівському старостинському окрузі. 

У зв’язку з появою вакантної посади старости в Драгомирчанському 

старостинському окрузі (попередній староста Ігор Хом’як звільнився за власним 

бажанням), Департаментом було проведено громадське обговорення 

кандидатури Марії Крамар на посаду старости. За результатами обговорення, п. 

М. Крамар отримала підтримку жителів старостинського округу та рішенням 

сесії міської ради від 15.12.2023 року № 273 призначена на відповідну посаду.  

 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної допомоги 

для внутрішньо переміщених осіб та на потребу наших військових. 

Працівниками Департаменту здійснено 13 виїздів в Республіку Польща для 

отримання гуманітарної допомоги. 

Працівниками Департаменту систематично здійснювалася завантаження та 

розвантаження гуманітарної допомоги.  

 Під керівництвом Департаменту за участю старостинських округів 

підготовлено та відправлено гуманітарну допомогу для ЗСУ та постраждалих 

осіб внаслідок воєнних дій та підтоплених територій, внаслідок підриву 

Каховської ГЕС. Сформовано та відправлено на фронт Великодні кошики.  

За результатами попередньої роботи з Агентством США з міжнародного 

розвитку (USAID) щодо отримання допомоги для організації пунктів обігріву на 

території Івано-Франківської МТГ в рамках програми «DOBRE» Департаментом 



отримано тенти, буржуйки, ліжка-розкладушки, столи і стільці. Також ще 

ведуться перемовини з представниками даної агенції та оформляються відповідні 

документи щодо поставки 5 генераторів. 

З нагоди Дня Івано-Франківської громади, працівниками Департаменту і 

старостами була підтримана акція зі здачі крові для потреб бійців ЗСУ.  

 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

З травня 2022 року до повноважень департаменту віднесено здійснення 

роботи щодо підтримки та вирішення проблемних питань внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають в нашій громаді. Станом на 31.12.2023 року в 

громаді зареєстровано більше 41 тис. ВПО. На сьогоднішній день в громаді діє 9 

колективних місць проживання ВПО, де проживає близько 700 осіб. 

Протягом 2023 року працівниками Департаменту здійснювався 

щотижневий моніторинг чисельності проживання ВПО в МТП громаді.  

У звітній період Департаментом,  спільно з Департаментом освіти та науки, 

Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради та Обласним 

товариством ВУТ «Просвіти», за фінансової підтримки Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ) організовано та реалізовано проект 

«Забезпечення психологічної допомоги та організація інтеграційних заходів для 

дітей ВПО, розвиток компетентностей зі знань англійської мови». За чотири 

місяці, 160 юнаків і юначок з числа ВПО та жителів нашої громади пройшли 96 

годин вивчення англійської мови, відвідали 14 занять з особистого розвитку та 

мали дві інтеграційні поїздки в Коломию та Галич.  

В кінці листопада за фінансової підтримки Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ) стартував наступний проект «Розвиток 

мовних компетентностей та надання психологічної допомоги для матерів та їх 

малолітніх дітей». Проект триватиме 12 тижнів і сприятиме легкій та швидкій 

інтеграції жінок та їхніх дітей, що вимушено покинули свої домівки, в нове 

соціальне середовище; створення умов для надання ефективної психологічної 

підтримки учасницям; формування дружнього та конструктивного сприйняття 

образу переселенців в місцевих жителів. В рамках проекту для учасниць 

передбачається дві основні групові активності – вивчення англійської мови та 

заняття з особистого розвитку і психологічної підтримки. Паралельно для  їхніх 

дітей організовуватимуться пізнавальні заняття та майстер класи.  

  

До кінця серпня 2023 року діяв Координаційний центр взаємодії з 

внутрішньо переміщеними особами у Івано-Франківській міській територіальній 

громаді. 

Основними завданнями Координаційного центру були: 

- сприяння здійсненню повноважень виконавчих органів Івано-

Франківської міської ради  щодо забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади; 

- налагодження співпраці виконавчих органів Івано-Франківської міської 

ради та їх посадових осіб, представників громадських організацій та їх 

об’єднань, міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової 

інформації, інших інститутів громадянського суспільства з питань забезпечення 



та захисту прав BПO та з метою інтеграції в Івано-Франківську міську 

територіальну громаду; 

- залучення внутрішньо переміщених осіб до вирішення проблемних питань 

у сфері забезпечення  та захисту їх прав та інтеграції на території громади. 

Зважаючи на зміни в національному законодавстві, зокрема затвердження 

КМУ типового положення про раду з питань ВПО, Департаментом розроблено, 

а членами виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради підтримано 

створення та затвердження положення  Ради з питань внутрішньо переміщених 

осіб Івано-Франківської міської територіальної громади (рішення МВК від 

01.09.2023р. №113).  

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб Івано-Франківської міської 

територіальної громади є консультативно-дорадчим органом, який утворюється 

на підставі рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради для 

участі у реалізації місцевої  політики у сфері забезпечення та захисту прав та 

інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних 

громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції. 

Співголовами ради є заступник міського голови Віталій Федорів та особа з 

числа ВПО, представниця БФ «Право на захист» Катерина Ласкавець.  

Новостворена Рада з питань ВПО розпочала свою діяльність з сесії 

стратегічного планування, під час якого проведено  продуктивну  комунікацію 

між представниками громадського сектору і посадовцями, щодо спільного 

розуміння можливостей і напрямків діяльності Ради. Захід став можливим за 

підтримки програми «Єднання заради дії» що реалізується Благодійним Фондом 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісес» за фінансової підтримки IREX. 

При Департаменті розгорнув роботу Пункт підтримки ВПО. В період 2023 

року до координаційного центру звернулось біля 9 100 внутрішньо переміщених 

осіб.  

Впродовж січня - вересня 2023 року  видано близько 8 600 продуктових 

наборів ( різні крупи, тушонка, цукор, олія). 

Крім того, 200 внутрішньо переміщених осіб похилого віку отримали 

ковдри та подушки; 320 особам видано засоби гігієни, зокрема, це зубні пасти, 

щітки та шампуні; 150 пачок підгузків отримали матері, які при попередній  

реєстрації вказували такі потреби. 

Завдяки взаємодії та співпраці з міжнародною організацією UNICEF 

Координаційний центр отримав  та видав  діткам  з числа внутрішньо 

переміщених осіб 307 комплектів дитячого одягу . 

За сприяння міжнародної гуманітарної організації «Save the children» 57 

дітей соціально незахищених категорій отримали шкільні рюкзаки, 

укомплектовані навчальним приладдям. 

Також, Пункті підтримки внутрішньо переміщені особи щовівторка та 

четверга мають  можливість отримати одяг та взуття різної вікової категорії. 

   Працівники Департаменту у квітні місяці приймали участь  в організації  

посвячення пасок за участі Митрополита Івано-Франківської УГКЦ Владики 

Володимира Війтишина,  та відповідно  було роздано 750 пасок ВПО. 

 Працівниками постійно проводиться робота в частині інтеграції  

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Івано-Франківської 

МТГ. Так одим із прикладів – це залучення внутрішньо переміщених осіб  до 

висадки дерев біля міського озера під час святкування дня міста . 



 З метою покращення рівня взаємодії  та вирішення питань, що стосуються 

ВПО, працівники відділу неодноразово брали участь у семінарах, тренінгах 

стосовно питань ВПО, організованих Благодійним фондом «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ»,  IOM UN  MIGRATION, приймали участь у форумі 

«Інтеграція переселенців в Івано-Франківському регіоні: проблеми, рішення та 

роль ради ВПО», який проводився  в межах програми  «Єднання заради дій». 

 Згадану  роботу Пункт підтримки ВПО здійснював за адресою вул. 

Дністровька, 26.  

Працівниками департаменту ведеться робота щодо формування програми 

підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Івано-

Франківської міської територіальної громади. Також, працівники беруть участь 

та отримують консультування у рамках програми підтримки U-LEAD з Європою 

«Розробка Програм інтеграції ВПО в громади». Також, розробка програми з 

підтримки внутрішньо переміщених осіб відбувається у тісній співпраці з 

членами ради з питань внутрішньо переміщених осіб Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

В листопаді 2023 року заступник міського голови – директор Департаменту 

В. Федорів мацерував презентацію дослідження «Суспільні настрої в Івано-

Франківську: містяни і переселенці», що проводилася Соціологічною групою 

«Рейтинг». Відповідно до результатів, 70% місцевих та 80% ВПО задоволені 

станом справ в Івано-Франківську. Серед наявних можливостей місцеві 

мешканці громади та переселенці найкраще оцінили можливість відчувати себе 

безпечно: задоволені 82% та 94% відповідно. 

 

 

З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, 

збереження історичної пам’яті та національно-культурних традицій у І півріччі 

2023 році відділом проводилася робота щодо організації, координації та 

проведення загальноміських заходів (державних, релігійних свят та заходів 

місцевого значення), а саме: 

- відзначення річниць з днів народження та вшанування пам’яті (річниць 

загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, Тараса 

Шевченка, Ярослави Стецько, В’ячеслава Чорновола, Євгена Коновальця,  

Романа Шухевича, Степана Ленкавського та ін.; 

- відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня 

Соборності України, 104-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 105-

ої річниці бою під Крутами, виведення військ з Республіки Афганістан, 361-ї 

річниці з часу заснування міста Івано-Франківська, 162-ї річниці з часу 

перепоховання Т.Шевченка в Україні,  Дня Героїв, 82-ї річниці проголошення 

Акта відновлення Української Держави, Дня Конституції України, Дня 

Державного Прапора України, 32-ї річниці незалежності України,Дня захисників 

і захисниць України, 105-ї річни проголошення ЗУНР, Дня Гідності та Свободи, 

Міжнародного Дня волонтерів, Дня Збройних Сил України та ін.;  

-  вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – відзначення 

Дня Героїв Небесної Сотні, 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи,  Дня пам’яті 

жертв політичних репресій, Дня пам’яті захисників України, які загинули у 

боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 



вшанування пам’яті розстріляних нацистськими окупантами 17 листопада 1943 

року членів ОУН (р) у Станиславові, вшанування пам’яті жертв голодоморів в 

Україні, відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, вшанування пам’яті загиблих в російсько-українській 

війні українських військових, добровольців, правоохоронців, краян, мирних 

мешканців в рамках участі у щомісячній акції «Дзвін пам’яті» та ін.; 

- духовні заходи - відзначення свята Богоявлення Господнього (Водосвяття), 

Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), інших молитовних заходів, 

організаційний супровід участі міського голови та керівництва міста у 

відзначенні храмових свят, днів народжень і ювілеїв представників 

духовенства міста та інших визначних подіях духовного життя .  

 13 квітня 2023 року поруч міського центру допомоги внутрішньо 

переміщеним особам за адресою вул.Дністровська, 26 було організовано 

освячення та розповсюджено серед внутрішньо переміщених осіб великодні 

паски. 

 26 травня 2023 року на території комплексу Палацу Потоцьких ( КП "ПІК 

"Палац") з ініціативи релігійної організації Церква Адвентистів Сьомого Дня 

м.Івано-Франківська та за сприяння відділу внутрішньої політики 

Департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з внутрішньо 

переміщеними особами міської ради рідні загиблих у російсько-українській 

війні українських воїнів з Івано-Франківської міської територіальної громади 

отримали продуктові набори. Для родин захисників і захисниць України Церква 

Адвентистів Сьомого Дня зібрала загалом 300 продуктових наборів вагою 12 кг 

кожен. Серед мешканців нашої громади, які віддали своє життя, захищаючи 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України у війні з 

московським агресором є чимало внутрішньо переміщених осіб, рідні яких 

також мали змогу отримати продуктові набори. 

 З ініціативи родин загиблих захисників і захисниць України з Івано-

Франківської територіальної громади та за підтримки міського голови відділом  

координовано посадку дубового гаю з метою увічнення пам’яті про українських 

воїнів, які загинули в російсько-українській війні, захищаючи незалежніситть, 

суверенітет та територіальну цілісність України. З цією метою 24.11.2023 року 

у с.Вовчинець за участю міського голови Р.Марцінківа, родин полеглих 

українських воїнів, о.Миколи Лужного, старости старостинського окруну 

мИхайла Назара та відповідних комунальних служб посаджено 163 деревця. 

За поданням відділу внутрішньої політики з нагоди ювілеїв та визначних 

подій місцевого значення Грамотами виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради нагороджено 4, Подяками міського голови міста Івано-Франківська 

– 3, нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської територіальної громади» 

нагороджено 15 представників духовенства та громадськості міста.  

Відділ упродовж звітного періоду організовував вручення відзнак міського 

голови міста Івано-Франківська «За честь і звитягу» родинам полеглих в 

російсько-українській війні захисників і захисниць України з Івано-Франківської 

територіальної громади. Упродовж звітного періоду рідним 190 полеглих в 

російсько-українських українських воїнів з Івано-Франківської територіальної 

громади вручено відзнеаку міського голови м.Івано-Франківська «За честь і 

звитягу» (посмертно), рідним ще трьох українських воїнів вручено відзнаку 

міського голови міста Івано-Франківська «За чест і звитягу» ІІ ступеня. Робота 



щодо увічнення захисників і захисниць України, які загинули в російсько-

українській війні продовжується. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету від 21.02.2022 р.№191 

«Про запровадження Відзнаки міського голови м. Івано-Франківська імені Героя 

Небесної Сотні Романа Гурика «Зміни світ на краще», що має на меті підтримку 

ініціатив та дій молодих людей (віком до 35 років), які своєю діяльністю, 

вчинками прагнуть розбудови майбутнього України на принципах і цінностях 

Майдану, реалізації мрій Героїв Небесної Сотні, зокрема Романа Гурика, 

довершення справ які він не встиг зробити. За поданням відділу у 2023 р.  до 

нагородження даною відзнакою були представлені 19 осіб, а саме:  

1. о.Маркіян Букатчук - директор Івано-Франківського приватного 

ліцею «Католицький ліцей святого Василія Великого, священник, богослов та 

історик. Після довголітнього навчання в Німеччині, повернувся в Україну, 

працював в фінансово-юридичному відділі Івано-Франківського 

Архієпархіального управління УГКЦ, а опісля обійняв посаду керівника 

Католицького ліцею. В час пандемії Covid-19 та з початком повномасштабної 

війни, поруч з основними обов’язками, став активним членом Антикризового-

координаційного центру при Архієпархії, займаючись фандрейзингом та 

наданням гуманітарної допомоги потребуючим міста, області та тут замешканим 

переселенцям.  

2. Витвицький Василь Степанович – молодий науковець та педагог, 

кандидат технічних наук, доцент кафедри інженерної та комп’ютерної графіки 

ІФНТУНГ, методист КЗПО «Центр освітніх інновацій Івано-Франківської 

міської ради», автор понад 100 наукових та методичних праць, 8 патентів на 

винаходи та корисні моделі, 8 авторських прав на комп’ютерні програми в галузі 

нафтової інженерії, є головним розробником та технологом волонтерського 

виробництва кровоспинних джгутів-турнікетів. 

3. Гриджан Мирослава Василівна - інноватор медичної галузі, активна 

волонтерка забезпечила пошиття тисяч бронежилетів, розгрузок, синьо-жовтих 

знамен, організувала надання міжнародної допомоги з Польщі, Литви та інших 

країн Європи. Завдяки їй вдалося забезпечити десятки батальйонів транспортом 

та необхідним військовим оснащенням. Займається національно-патріотичним 

вихованням підростаючого покоління. 

4. Зазубик Діана Віталіївна – учениця 11-Б класу ліцею №5 ІФМР,  

«Учень року -2022», за час навчання в ліцеї №5 здобула 19 перемог на обласних 

і 28 на міських етапах всеукраїнських предметних олімпіад, у 2022 році за 

заслуги з фізики та астрономії відзначена Премією Президента України, здобула  

бронзову медаль з фізики та срібну медаль з астрономії і астрофізики на 

міжнародних олімпіадах у 2022 році, ставала переможцем та призером 

всеукраїнських інтернет-олімпіад та багатьох інших всеукраїнських і 

міжнародних змагань. 

5. Кінюк Маріана Андріївна вихованка Івано-Франківської СДЮШОР 

№1, учениця 9-а класу Черніївського ліцею, неодноразова чемпіонка  та призерка  

першостей області, міста та міжнародних турнірів, з 2020 р. член національної 

збірної команди України зі спортивної гімнастики 

6. Лащевська Анна Вікторівна – учениця олімпійського коледжу 

ім.Івана Піддубного-9 клас, вихованка Івано-Франківської СДЮШОР №1,  

неодноразова чемпіонка  та призерка  першостей області, міста та міжнародних 



турнірів, Чемпіонка Європейського юнацького олімпійського фестивалю, у 2021 

році зарахована до основного складу збірної команди України зі спортивної 

гімнастики. 

7. Мусійчук Альбіна Михайлівна – вихованка Івано-Франківської 

міської дитячої екологічної станції, переможниця Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсів та акцій, які проводяться Міністерством освіти і науки 

України, Національним еколого-натуралістичним центром, упродовж 2020-2023 

років здобула 13 призових місць на всеукраїнських  та міжнародних конкурсах. 

8. Никифорчин Андрій – випускник ліцею ім.Миколи Сабата, у 2022 

році здобув срібну медаль з фізики у 52-й міжнародній олімпіаді з фізики та 

бронзову медаль у міжнародній астрономічній олімпіаді у Грузії, студент 

Ягеллонського університету, по завершенні якого планує працювати в Україні, 

розвивати її науку та технології. 

9. Пристай Віталій - Чемпіон та бронзовий призер Чемпіонату світу, 

бронзовий призер чемпіонату Європи з веслування на байдарках і каное серед 

юніорів та молоді. Майстер спорту України з веслування на байдарках і каное. 3 

роки поспіль Чемпіон України з веслування на байдарках і каное на дистанції 

200м серед юніорів та молоді. 

10. Тумир Юрій Михайлович – вихованець МЗПО «Центр освітніх 

інновацій», учень природничо-математичного ліцею, сконструював модель 

безконтактного дезінфектора, за кресленням якої виготовлено 50 професійних 

санітайзерів та встановлено у закладах загальної середньої освіти, виготовив 

модель дрона-міношукача, яка вже апробована та в процесі виготовлення, здобув 

26 перемог у міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських конкурсах, 

змаганнях, предметних олімпіадах. 

11. Українець Матвій Юрійович – вихованець Івано-Франківської 

дитячо-юнацької спортивної школи №2, учень 9 класу ліцею №22, кандидат у 

складі національної збірної команди України з плавання, член юніорської збірної 

команди України та області з плавання, чемпіон України з плавання серед юнаків 

у 2022 р., разом з братом-близнюком Тихоном допомагають тренеру-викладачу 

Замрикот О.В. навчати початкову групу дітей ДЮСШ 2 техніці плавання.  

12. Федорів Ірина - Багаторазова чемпіонка України з веслування на 

байдарках і каное серед юніорів та молоді. Чемпіонка світу серед юніорів та 

молоді, призерка багатьох міжнародних змагань з веслування на байдарках і 

каное. Наймолодша Майстер спорту України серед каноїсток. 

13. Ясінська Мар’яна Василівна – студентка-новаторка четвертого курсу 

спеціальності «Середня освіта (математика та інформатика)» ПНУ 

ім.В.Стефаника, стипендіатка БФ «Повір у себе», переможниця всеукраїнського 

етапу міжнародного проєкту «Meet and Code», організувала та проводить 

безкоштовні заняття з програмування та математики для школярів міста та 

України, зокрема ВПО, у Центрі освітніх інновацій розвиває та впроваджує 

інноваційні методи роботи, організовує різноманітні успішні STEM-проєкти, які 

вже стали відомими в Україні та Європі, займається національно-патріотичним 

вихованням школярів, активна волонтерка освітянського батальйону 

«Благодійний фонд ЦОІ ІФ», невтомно організовує допомогу захисникам 

України та внутрішньо-переміщеним особам; 

14. Єпископ Богородчанський Кир Феогност, вікарій Івано-

Франківсько-Галицької Єпархії ПЦУ – у 2022 році став наймолодшим архієреєм 



Православної Церкви України, засновник наймолодшого архієрейського хору 

«Emis» (регентка Вероніка Мартинюк), що за короткий час став відомим в 

Україні та за кордоном, вчитель гурткової роботи – Релігійне краєзнавство, 

історичне краєзнавство (Манявська гімназія), магістр богослів’я (Івано-

Франківський  Богословський Інститут), магістр історії і етнології (ПНУ 

ім.В.Стефаника), аспірант Київської Православної Богословського Академії, 

аспірант ПНУ ім.В.Стефаника (історія і етнологія),  свого часу був заступником 

голови молодіжної адміністрації ІФ області, керівником єпархіального 

управління у справах молоді, головою молодіжного братства ім.Івана Богослова,  

ректором Івано-Франківського богословського інституту ПЦУ, отаманом 

Богородчанського округу реєстрового козацтва; 

15. о.Тарас Путько - ректор Івано-Франківської духовної семінарії ім. 

Священномученика Йосафата УГКЦ, спільнота якої активно здійснює соціальну 

та харитативну діяльність, служачи у духовних та матеріальних потребах людям 

вразливих верств населення, від початку російсько-української війни у 2022 році 

духовна семінарія стала прихистком для вимушених переселенців, семінарійна 

спільнота завдяки співпаці з Координаційним антикризовим центром Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ змогла зібрати десятки тон гуманітарної 

допомоги, яка доставлялася у прифронтові міста для потребуючих, а також була 

роздана внутрішньо переміщеним особам та людям постраждалим від війни, 

семінарійна спільнота долучалася до італійсько-українського проєкту «Разом з 

Україною», який діяв у співпраці з Івано-Франківською Архієпархією, 

комплектуючи пакети гуманітарної допомоги для переселенців, брати-

семінаристи проводили християнський табір «Blessed camp» для дітей – 

внутрішньо переміщених осіб, дітей з малозабезпечених сімей та дітей 

військових, організовуючи дозвілля у християнському дусі з активним 

відпочинком та молитвою; 

16. КОХМАН Марія Володимирівна - вчитель фізики Ліцею №3 Івано- 

Франківської міської ради, після початку повномасштабного вторгнення 

росії на територію України вона на базі ліцею №3 організувала одну із локацій 

благодійного фонду «Добро – дії» волонтерського центру «Маскувальні феї», на 

якій педагоги, здобувачі освіти та батьки ліцею плетуть сітки для потреб ЗСУ, 

п.Марія є керівником волонтерського осередку Ліцею № 3 з виготовлення 

окопних свічок, які передаються для потреб ЗСУ, співпрацює з волонтерською 

організацією «Станіславський борщ», де волонтерить разом з учнями ліцею, є 

активним організатором загальноліцейних та учасником загальноміських, 

обласних благодійних акцій та ярмарків, брала активну участь з учнями ліцею у 

загальноміському ярмарку до свята Покрови та українських захисників і 

захисниць, організованого громадською організацією «Громадська ініціатива 

Галичини», всі зібрані кошти передали на закупівлю тактичної медицини для 

воїнів ЗСУ, з 2018 року є постійним донором крові, більше 20 разів здавала кров 

та 3 рази – плазму крові; 

17. ПАВЛЮК Леся Іванівна - вчитель початкових класів Ліцею № 7, 

учитель вищої категорії, «учитель-методист», фіналістка всеукраїнського туру 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» в номінації «Вчитель 

інклюзивного класу», двічі (у 2020 і 2021роках) входила у ТОП-50 кращих 

учителів України за версією GlobalTeacherPrizeUkraine, фіналістка 

Всеукраїнського освітньо-методологічного відбору «Родовід Учитель – 2022», 



тренерка НУШ (Нова Українська Школа), двічі успішно пройшла сертифікацію 

педагогічних працівників, співавторка трьох методичних посібників, які 

отримали гриф МОН, Методичні розробки Методичний посібник «Кращі 

практики використання ігрової технології «Хрестики-нулики», Навчально-

методичний посібник «Інноваційна діяльність учителя початкових класів» і 

Навчально-методичний посібник «Цифрові засоби навчання в початковій 

школі», Співавторка курсу вивчення літер української абетки «Буквик», 

керівниця проєкту підготовки дітей до школи «Першокласники Незалежності», 

брала  участь у Міжнародному соціальному проєкті «Книга Добра», книжковому 

соціальному проєкті «Щастя у віконці», телепроєкті «Відеошкола. Навчаємось 

дистанційно!» та проєкті «Віртуальна школа», рецензентка підручника 

«Література та інклюзія» Ольги Деркачової та Соломії Ушневич, спікерка 4 

занять на всеукраїнських наукових онлайн конференціях Atoms HUB, спікерка 

тренінгового заняття на регіональній (не) конференції для шкільних педагогів 

афілійований міні-EdCamp в Луцьку за темою «Вчимося інакше: виклик чи 

поштовх діяти разом», членкиня наглядової академічної ради ліцею Educator, 

двічі нагороджена Подякою міського голови, Лауреат Премії міського голови в 

галузі освіти м. Івано-Франківська; 

18. ШЕВЧУК Михайло Ігорович - вчитель інформатики Ліцею № 16 

Івано-Франківської міської ради, залучає дітей до участі у акціях «Година Коду» 

та «День Безпечного Інтернету», Всеукраїнських інтернет-олімпіад «На урок», 

за його ініціативи учні та педагоги мають змогу безкоштовно використовувати 

програмне забезпечення JetBrains (середовища програмування) та сервіс Canva в 

навчальних цілях за допомогою корпоративних поштових адрес, у 2019 році 

налаштував та адмініструє роботу Google Workspace for Education, постійно 

проводить навчання педагогів та учнів щодо використання даного сервісу, з 2021 

року є сертифікованим тренером Google (Google for Education Certified Trainer), 

Certified Microsoft Innovative Educator, є тренером-партнером Академії 

цифрового розвитку, яка надає послуги підвищення квалфікації педагогічних 

працівників, брав участь у розробці банку питань Дія. Цифрова освіта для 

громадян, представлений до нагородження премією міського голови в галузі 

освіти в номінації «Педагогічна Надія»; 

19. ПАХОМОВ Юрій Дмитрович - учитель хімії Ліцею № 24 Івано-

Франківської міської ради, у 2019 р. зайняв І місце у Всеукраїнському конкурсі 

«Кращий STEM - урок», І місце у конкурсі «Педагогічна знахідка – 2020 р.», 

увійшов у ТОП-51 національного конкурсу серед учителів-новаторів «Teacher 

Innovanion Cup», лауреат премії міського голови у номінації «Професійна 

майстерність» 2020 р., переможець обласного туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2020» у номінації «Хімія»; 

Відділ був залучений до роботи координаційного центру допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, вирішенні інших завдань з метою 

забезпечення безпеки мешканців міста в умовах воєнного стану, допомогу ЗСУ 

та всім потребуючим.  

За дорученням міського голови відділом підготовлено рішення виконавчого 

комітету міської ради від 01.12.2023 р. №1581 «Про запровадження відзнаки 

міського голови м.Івано-Франківська «Творимо перемогу разом» І, ІІ та ІІІ 

ступенів, яким запроваджено нову нагороду місцевого значення, яка вручається 

мешканцям та уродженцям Івано-Франківської міської територіальної громади - 



активним учасникам волонтерського руху, які завдяки своїй добровільній 

волонтерській та гуманітарній участі зробили вагомий особистий внесок у 

боротьбу за відстоювання незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності України, а також у здобуття перемоги українського народу над 

ворогом в російсько-українській війні та інші вагомі заслуги перед громадою 

міста. За поданням відділу відзнакою міського голови м.Івано-Франківська 

«Творимо перемогу разом», І ступеня нагороджено: 

1. Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського УГКЦ Кир 

Володимира Війтишина;  

2. Митрополита Галицького ПЦУ Кир Андрія; 

3. Митрополита Івано-Франківського і Галицького ПЦУ Кир Іоасафа; 

 

відзнакою міського голови м.Івано-Франківська «Творимо перемогу разом», 

ІІІ ступеня: 

 

1. Єпископа-помічника Львівської Архідієцезії РКЦ Едварда Каву; 

2. о.Володимира Чорнія - синкела у справах соціального служіння 

Івано-Франківської Архієпархії, пароха парафії Успіння Матері Божої УГКЦ 

с.Крихівці; 

3. о.Івана Стефурака – керівника Департаменту інформації Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ; 

4. о.Віталія Максиміва - віце економа Івано-Франківської Архієпархії 

УГКЦ; 

5. о.Василя Дем’яника - митрофорного протоієрея, священника-

капелана Івано-Франківської єпархії ПЦУ, храму Різдва Христового м.Івано-

Франківська;  

6. о.Юрія Бурака - настоятеля храму Всіх Святих Землі Української 

ПЦУ м.Івано-Франківська; 

7. о.Владислава Іващака-– пароха парафії Господа Нашого Ісуса 

Христа Царя Всесвіту РКЦ м.Івано-Франківська; 

8. Івана Заверюху – обласного пастора Церкви Адвентистів Сьомого 

Дня у м.Івано-Франківську; 

9. Віктора Боштана - підприємця, голову ГО «Екологічно-культурне 

об’єднання «Здорове покоління» ; 

10. Юрія Музику - пастора Церкви ХЄВ «Джерело життя», керівника БФ 

«Вефіль» ; 

11. Юрія Веремія - старшого пастора Церкви Християн Віри 

Євангельської м.Івано-Франківська; 

12. Мирослава Мазура- регіонального делегата ордену «Лицарі 

Колумба»; 

13. Лесю Качурову - голову правління ГО «Громадська ініціатива 

Галичини», активну учасницю волонтерськогоруху з 2014 року; 

14. Олену Николин - керівницю волонтерського центру "Маскувальні 

феї", БО "БФ"Добро-Дії"; 

15. Олену Черкас - співзасновницю волонтерського центру 

"Маскувальні феї", БО "БФ "Добро-Дії"; 

16. Людмилу Лучин - авторку і керівницю проекту "Замаскуй воїна"; 



17. Людмилу Дорошенко - реалізаторку ініціативи «Станіславський 

борщ» ; 

18. Тетяну Фреїшин - керівницю ГО "Дружина воїна" ; 

19. Ігоря Лукиніва – голову правління ГО «Спілка волонтерів 

Прикарпаття» ; 

20. Андрія Паляницю - заступника голови правління ГО «Спілка 

волонтерів Прикарпаття». 

 

Окрім того, відділом координовано діяльність релігійних громад міста 

традиційних християнських конфесій, культові споруди яких містять укриття з 

метою постійного і безперешкодного доступу мешканців міста до даних споруд 

під час повітряних тривог.  

Працівники відділу організовують методичний супровід заходів, що 

проводять політичні партії та громадські організації; згідно з поданими заявками, 

їх станом на 01.01.2024 року було 116: благодійними, громадськими 

організаціями та представниками громадськості – 75, релігійними організаціями 

– 6, підприємствами, установами та організаціями – 34, політичними партіями - 

1.  

Упродовж звітного періоду відділом подано більш як 60 повідомлень на 

сторінці Івано-Франківська територіальна громада.Інтеграція в мережі Фейсбук 

та 6 повідомлень на офіційний веб-сайт міста Івано-Франківська. 

Представники об’єднань громадян та релігійних організацій залучаються до 

участі у міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування та громадянського суспільства, пленарних засіданнях сесій 

Івано-Франківської міської ради, а також до участі в урочистих заходах на 

відзначення загальнодержавних, міських свят, визначних подій тощо. Відділом 

внутрішньої політики надається методична допомога об’єднанням громадян, 

політичним партіям та національно-культурним товариствам під час проведення 

ними масових заходів, розглядаються звернення громадян. 

 

Сприяння діяльності неурядових організацій (НУО) 

 

 Відділ координує діяльність виконавчої влади щодо підтримки об'єднань 

громадян в створенні належних умов для праці шляхом: сприяння у доступі до 

керівництва та отриманні необхідної інформації, консультації в написанні 

звернень до місцевих та центральних органів влади щодо вирішення 

організаційних та інших проблем; надання транспорту для участі делегацій міста 

в урочистостях, що проводяться за межами Івано-Франківська, матеріальний, 

організаційний та координаційний супровід при проведенні масових заходів. 

Працівники відділу здійснюють консультаційну допомогу у створенні та 

діяльності НУО, організаційну та інформаційну підтримку суспільно-масових та 

історико-культурних акцій та заходів, що проводяться об'єднаннями громадян, 

іншу посильну ресурсну допомогу.  

 Упродовж звітного періоду за сприяння відділу близько 600 дітей полеглих 

захисників і захисниць України з Івано-Франківської територіальної громади 

мали змогу безпкоштовно відвідати благодійні циркові вистави. 

 

Інформаційна робота Департаменту 



Департаментом ведеться сторінка у соціальній мережі Facebook, у якій 

відбувається публічне висвітлення роботи Департаменту та поширення 

інформації, що входить до його компетенції. На сьогодні за сторінкою 

управління стежать близько 2 100 читачів. 

Також департаментом періодично здійснюється інформаційне наповнення 

тематичних розділів офіційного сайту міста. 

У 2023 році відновлено практику виїзних онлайн-зустрічей  заступника 

міського голови – директора Департаменту інтеграції громад, внутрішньої 

політики та роботи з ВПО Віталія Федоріва у старостинських округах за участю 

старост та зацікавлених осіб. 

Крім того, у Департаменті у травні-червні 2023 року проходили практику 2 

студентів (1 - з Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу та 1 – з Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника). 

 


